Вплив шкідників та хвороб на продуктивність рослин
Мета і задачі курсу

Мета дисципліни - освоєння основних принципів моделювання розвитку популяцій хвороб та шкідників на основі вивчення їх біологічних особливостей. Серед заходів щодо збільшення виробництва продуктів землеробства велике значення має боротьба з втратами, які викликаються різними причинами, у тому числі шкідниками і хворобами рослин. Потенційні ресурси підвищення урожаю за рахунок боротьби зі шкідниками і хворобами сільськогосподарських культур дуже великі. Створено багато хімічних препаратів – пестицидів; існує багато машин, літаків і гелікоптерів зі спеціальними пристосуваннями для обприскування в сільському господарстві. Вивчення  агротехнічних прийомів та їх важливе значення в захисті сільськогосподарських культур від шкідників і хвороб. Розробка засобів боротьби зі шкідниками і хворобами сільськогосподарських культур на основі досягнень сучасної фізики, хімії і біології.

Серед головних задач курсу наступні:

· Вивчення впливу пестицидів та агротехнічних прийомів для боротьби з шкідниками і хворобами;
· Розробка методів математичного моделювання розвитку хвороб та шкідників сільськогосподарських культур;
· Вивчення основних принципів моделювання розвитку популяцій хвороб та шкідників на основі вивчення їх біологічних особливостей;
· Розробка прогнозу розвитку хвороб та шкідників сільськогосподарських культур з метою завчасного проведення необхідних заходів щодо попередження масового розвитку популяцій шкідників і хвороб.
Предметом розгляду курсу є основні принципи моделювання розвитку популяцій хвороб і шкідників на основі вивчення їх біологічних особливостей та вивчення методів математичного моделювання розвитку хвороб та шкідників сільськогосподарських культур а також шкоди, яку вони спричиняють. Для успішного розвитку сільського господарства важливим є не тільки урахування агрометеорологічних умов розвитку сільськогосподарських культур, а і дослідження динаміки  популяцій хвороб та шкідників з метою прогнозування їх впливу на агрофітоценози.
Перелік основних тем курсу.

1. Історія розвитку, методи та завдання сільськогосподарської фітопатології.

2. Хвороби зернових та зернобобових культур та засоби боротьби з ними.
3. Історія розвитку, методи та завдання ентомології.
4. Моделювання розвитку хвороб сільськогосподарських культур.
5. Моделювання розвитку шкідників сільськогосподарських культур.
6. Концепції моделювання шкідливих популяцій.
